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29. junij 2026

Ekošolski list
Spoštovane mentorice in mentorji,

ob zaključku šolskega leta se vam iskreno zahvaljujemo za vaše predano delo,
energijo in navdih, ki ga vsak dan prenašate na otroke in mlade. Tudi letos ste
dokazali, da trajnostni razvoj v vzgoji in izobraževanju ni le vsebina, temveč način
razmišljanja in delovanja.

Za nami je leto številnih projektov, raziskovanj, ustvarjalnih idej in konkretnih dejanj
– od  zmanjševanja odpadkov do trajnostne mobilnosti, od raziskovanja energije do
učenja v naravi. Skupaj gradimo skupnost, ki vzgaja odgovorne, sodelujoče in
okoljsko ozaveščene generacije mladih.

V tokratni številki Ekošolskega lista smo za vas zbrali utrinke zaključnih dogodkov,
primere dobrih praks ter napovedi prihodnjih aktivnosti.

Želimo vam prijeten in zaslužen poletni oddih ter se veselimo ponovnega
sodelovanja v novem šolskem letu!

KOLEDAR DOGODKOV

IZPOSTAVLJAMO:

PODELILI SMO 26 NOVIH ZELENIH ZASTAV

Na slavnostni podelitvi zelenih zastav, ki je 2. junija 2026 potekala na OŠ Polhov
Gradec, je 26 vzgojno-izobraževalnih ustanov ter višjih in visokih šol prvič prejelo
mednarodno uveljavljen znak programa Ekošola. Ob tem so predstavili svoje
aktivnosti, primere dobrih praks ter poudarili pomen trajnostnega delovanja v šolah
in vrtcih.
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VEČ

KONFERENCA KOORDINATORJEV MEDNARODNEGA
PROGRAMA EKOŠOLA 2026/2027

Vabimo vas na konferenco koordinatorjev mednarodnega programa Ekošola
2026/2027, ki bo potekala v petek, 21. avgusta 2026, v Termah Čatež.

Letošnja konferenca z naslovom  »30 LET SPREMEMB - 30 LET NAVDIHA«  bo
priložnost za pregled dosežkov, predstavitev programa za novo šolsko leto ter
izmenjavo dobrih praks.

Na dogodku bomo podelili tudi nagrade za natečaje pri projektih:

LEAF - Znanje o gozdovih

MPO - Mladi poročevalci za okolje

Mlekastično! Izberem domače

Odpadkom dajemo novo življenje

Ne zavrzi oblek, ohrani planet

Ekobranje za ekoživljenje

Šolska VRTilnica

📄 PROGRAM KONFERENCE

📝 Prijavite se do 1. avgusta 2026 do 15. ure.

OBRAZEC ZA PRIJAVO

ORGANIZIRALI SMO:

MEDNARODNA KONFERENCA PROGRAMA EKOŠOLA 2026

Na mednarodni konferenci programa Ekošola »Od ideje do dejanja«, ki je 30. maja
2026 potekala na OŠ Jožeta Gorjupa v Kostanjevici na Krki, se je zbralo 275
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Podnebni tek Mladi v svetu energije

strokovnih delavcev iz več držav. Udeleženci so predstavili številne primere dobrih
praks trajnostnega izobraževanja, ki so bili tematsko razdeljeni in so objavljeni v
zbornikih.

Poseben poudarek je bil na mednarodnem sodelovanju ter izmenjavi izkušenj med
udeleženci iz Slovenije, Hrvaške, Grčije in Švedske.

Zbornik MK 2026 – vrtci

Zbornik MK 2026 – OŠ

Zbornik MK 2026 – SŠ

VEČ

MLADI ZA TRAJNOSTNO PRIHODNOST

V Informacijskem središču GEN v Krškem sta 5. junija 2026 potekala zaključni
dogodek projekta  Podnebni tek 2025/2026  in slavnostna podelitev nagrad
projekta  Mladi v svetu energije 2025/2026. Dogodka sta združila mlade iz vse
Slovenije, ki so skozi številne aktivnosti, projekte in raziskovalne naloge dokazali
visoko raven okoljske in energetske ozaveščenosti ter aktivno vlogo pri soustvarjanju
trajnostne prihodnosti.

KROŽNOST V PRAKSI: od idej do podelitve nagrad

Na zaključnem dogodku projektov Krožnost je naša priložnost in Oblikovalski izziv
2025/2026, ki je 8. junija 2026 potekal v Vodnem mestu Atlantis, so mladi in
mentorji prejeli priznanja ter predstavili svoje krožne dejavnosti in rešitve.
Predstavitve so zajemale ponovno uporabo in predelavo materialov, podaljševanje
življenjske dobe izdelkov, ravnanje z e‑odpadki, izmenjevalnice ter iskanje
praktičnih rešitev za zmanjševanje odpadkov in trajnostni način življenja. V
projektu je sodelovalo več kot 2.600 mladih iz 68 ustanov.

VEČ

ZAKLJUČEK PROJEKTA MISIJA: ZELENI KORAKI

V SiTi Teatru BTC City Ljubljana je 10. junija 2026 potekal zaključni dogodek
projekta Misija: Zeleni koraki, kjer smo podelili nagrade za najboljše dejavnosti na
področju trajnostne mobilnosti. Mladi so skozi leto raziskovali potovalne navade,
organizirali pešbuse, dneve brez avtomobila ter iskali rešitve za bolj okolju prijazen
način premikanja. V projekt je bilo vključenih skoraj 1.800 otrok in mladih.

Razstava nagrajenih del je na ogled do 3. julija 2026 v dvorani A v BTC City
Ljubljana. Vabljeni!

VEČ

GOZD KOT UČILNICA: NAVDIH ZA UČENJE V NARAVI

V Mestnem gozdu Celje je 16. junija 2026 potekala strokovna delavnica LEAF z
naslovom Gozd je učilnica, namenjena vključevanju narave v vzgojno-izobraževalni
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proces. Udeleženci so spoznali primere dobrih praks iz vrtcev in šol ter preizkusili
metode gozdne pedagogike. Obravnavane teme so vključevale izvajanje
kurikuluma v gozdu, raziskovanje narave, povezovanje gozdnih vsebin z različnimi
predmetnimi področji in razvoj trajnostnih kompetenc mladih.

VEČ

NAGRADE IN NAGRADNI OBISKI:

MLADI POROČEVALCI ZA OKOLJE OBISKALI POP TV

Učenci 8. razreda OŠ Horjul so 1. junija 2026 v okviru programa Mladi poročevalci
za okolje obiskali POP TV, kjer so spoznali nastajanje televizijskih vsebin, se
preizkusili kot novinarji in izvedeli več o trajnostnih praksah medijske produkcije.

VEČ

ZELENA EKSKURZIJA ZA UČENCE OŠ ANTONA AŠKERCA
VELENJE

Zmagovalci državnega tekmovanja v Ekokvizu OŠ z OŠ Antona Aškerca Velenje so
se 16. junija 2026 podali na zeleno nagradno ekskurzijo, kjer so obiskali sončno
elektrarno Kanalski Vrh in črpalno hidroelektrarno Avče. Skozi strokovno voden
ogled so spoznali delovanje sodobnih energetskih objektov ter pomen obnovljivih
virov energije in shranjevanja energije za stabilnost elektroenergetskega sistema.
Ekskurzija jim je omogočila, da pridobljeno znanje povežejo s prakso in še
poglobijo razumevanje trajnostne energetike.

VEČ

ZAKLJUČNI DOGODKI NA NAJBOLJ HRANOZAVESTNIH
USTANOVAH

Ob zaključku 12. sezone projekta  Hrana ni za tjavendan  so na zmagovalnih
ustanovah potekale podelitve priznanj in nagrad za izjemne dosežke pri
zmanjševanju odpadne hrane. Med zmagovalci natečaja Hranozavest so OŠ Drska
Novo mesto, OŠ Mladika Ptuj, SŠ za gostinstvo in turizem Maribor ter VIZ III. OŠ
Rogaška Slatina. Na zaključnih dogodkih so ustanove prejele priznanja in nagrade,
za prijetno vzdušje pa je poskrbela tudi maskota Zdravko Lidl.
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VEČ

USTVARJALNO DO NAGRADE: UČENCI OŠ DOB OBISKALI
LJUBLJANSKE MLEKARNE

Učenci OŠ Dob so si z uspešnim sodelovanjem v natečaju  Mlekastično: Izberem
domače! prislužili obisk Ljubljanskih mlekarn, kjer so spoznali pot mleka od surovine
do končnega izdelka. Skozi ustvarjanje oglasov o mlekarstvu in poklicih v živilski
industriji so razvijali razumevanje pomena lokalne hrane ter svoje znanje povezali s
prakso, obisk pa zaključili še z degustacijo mlečnih izdelkov.

VEČ

NATEČAJI IN NAGRAJENCI:

👉 Objavljeni so rezultati natečajev:

Ne zavrzi oblek, ohrani planet

Mladi poročevalci za okolje

Nagrajenci mednarodnega tekmovanja MPO - YRE

Odpadkom dajemo novo življenje

Mlekastično! Izberem domače

LEAF – drevesa, listki, priznanja

Šolska VRTilnica

📢 Nagrade bodo podeljene na Konferenci koordinatorjev programa Ekošola,
21. avgusta 2026 v Termah Čatež.

NOVOSTI:

KNJIŽICA RECIKLIRANA KUHARIJA 2026

Izšla je 11. številka knjižice  Reciklirana kuharija, ki prinaša izbor najboljših
receptov za ponovno uporabo ostankov hrane. V natečaju je sodelovalo 108
ustanov z več kot 230 recepti, med katerimi je strokovna komisija izbrala 20
najizvirnejših. Mladi so ustvarjali jedi iz žit, sadja in drugih sestavin tik pred
iztekom roka ter dokazali, da lahko s kreativnostjo uspešno zmanjšujemo količino
odpadkov.

Knjižica Reciklirana kuharija 2026
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